
КНП «Олександрівська клінічна лікарня м Києва» 

ВАКАНТНІ ПОСАДИ 

 

ЛІКАР-ОФТАЛЬМОЛОГ 

Вимоги: 
 Вища медична освіта, спеціалізація за фахом «Офтальмологія»; 

 Досвід роботи від 5 років; 

 Знання сучасних методів профілактики, діагностики, лікування 

офтальмологічних захворювань. 

 Профілактика, діагностики та лікування захворювань органу зору і придатків. 

 Надання швидкої й невідкладної офтальмологічної допомоги. 

 Проведення лікарських маніпуляцій. 

 Здійснювання нагляду за побічними реакціями/діями лікарських засобів. 

 Оформлення та ведення медичної документації. 

 

 
ЛІКАР-ПАТОЛОГОАНАТОМ 

Вимоги: 

 Освіта вища медична 

 Спеціалізація "Патологічна анатомія" (інтернатура, курси спеціалізації), 

бажано наявність категорії в цій спеціальності 

 Обов'язковий досвід роботи  від 3-х років в лабораторії патоморфології / 

патанатомічному відділенні клініки / патанатомічному бюро 

 Знання закономірностей розвитку загальних патологічних процесів, знання 

патоморфології різних органів, класифікації і патанатомії різних органів і 

систем 

 Знання гістологічної номенклатури за сучасною класифікацією пухлин, 

знання сучасних методів морфологічної діагностики пухлин і видів 

дослідження 

Обов’язки: 
 Проведення гістологічних і мікроскопічних досліджень секційного, 

операційного та біопсійного матеріалів. 

 Участь у здійсненні контролю якості при виконанні всіх процедур в 

лабораторії.  

 

 

ЛІКАР-АНЕСТЕЗІОЛОГ 

 

Вимоги: 

 Вища медична освіта, спеціалізація за фахом «Анестезіологія»; 

 Досвід роботи від 3 років; 



 Надання лікувально діагностичної та консультативної допомого хворим з 

цереброваскулярною патологією. 

 Знання сучасних методів профілактики, діагностики, диференційної 

діагностики, лікування, реабілітація хворих у межах своєї спеціальності. 

 Надання швидкої та невідкладної медичної допомоги згідно локальних 

протоколів. 

 Проведення лікарських маніпуляцій. 

 Здійснювання нагляду за побічними реакціями/діями лікарських засобів. 

 Оформлення та ведення медичної документації. 

 

ЛІКАР-ЕПІДЕМІОЛОГ 

 

Вимоги: 

 освіта вища медична, спеціальність «медико-профілактична справа 

 спеціалізація за фахом «епідеміологія» 

 Досвід та навички розробки нормативної документації з 

питань епідеміологічного нагляду за інфекційними хворобами. 

 Знання міжнародних рекомендацій, нормативних документів, пов’язаних 

із епідеміологічним наглядом. 

 Досвід роботи в сфері охорони здоров’я, епідеміології не менше 3-х років. 

 Знання усної та письмової ділової української мови. 

 Високий рівень комп’ютерної грамотності. 

Обов’язки: 

 Організовує боротьбу з госпітальними інфекціями 

 розробка планів дій/заходів ЗОЗ на виконання нормативно-правових актів з 

питань профілактики інфекцій та інфекційного контролю 

 розрахунок та обґрунтування щорічного бюджету для реалізації планів 

дій/заходів ЗОЗ з питань профілактики інфекцій та інфекційного контролю; 

 моніторинг, оцінку та зворотній зв’язок щодо виконання ЗОЗ та його 

структурними підрозділами заходів з профілактики інфекцій та інфекційного 

контролю, впровадження покращення гігієни рук, профілактики інфекційних 

хвороб, пов’язаних із наданням медичної допомоги; 

 розповсюдження новітніх даних в області профілактики інфекцій та 

інфекційного контролю, підтримку культури безпеки в ЗОЗ; 

 підготовку звітів та надання консультацій для керівництва, структурних 

підрозділів та працівників ЗОЗ з питань профілактики інфекцій та 

інфекційного контролю, впровадження покращення гігієни рук, 

профілактики інфекційних хвороб, пов’язаних із наданням медичної 

допомоги; 

 профілактики інфекцій та інфекційного контролю; 

 розробка стандартних операційних процедур; 

 навчання та перевірка знань працівників ЗОЗ з питань профілактики 

інфекцій та інфекційного контролю, покращення гігієни рук, профілактики 

інфекційних хвороб, пов’язаних із наданням медичної допомоги; 



 виконання заходів з інфекційного контролю за туберкульозом, відповідно 

до Стандарту інфекційного контролю для закладів охорони здоров’я. 

 

 

СЕСТРА МЕДИЧНА ОПЕРАЦІЙНА 

Вимоги: 

 досвід роботи від 2-х років, курси спеціалізації «сестринська справа 

(операційна)» 

 середня спеціальна освіта 

 діючі документи, підтверджуючі рівень знань та кваліфікацію; 

 знання вимог санітарно-епідемічного режиму; 

Обов’язки: 

 асистування лікарю в операційній; 

 передстерилізаційна обробка і стерилізація інструментів, підготовка 

матеріалу; 

 підготовка операційної та учасників до проведення операцій, забезпечення 

лікарів необхідними матеріалами та інструментами; 

 контроль в ході операції за своєчасним поверненням інструментів і 

матеріалів, контроль за дотриманням правил асептики та антисептики всім 

персоналом, який знаходиться в операційній; 

 ведення відповідної документації. 

 


